Egzamin z Matematyki — Informatyka Stosowana 11 rok, 8 lutego 2013.
Teoria.

Uwaga. Proszg nie zapominaé o odpowiednich komentarzach.

1. (12 pkt.) (a) Podaj definicjc stabilnodcl punktu réwnowagl ukladu auto-

nomicznego.
{b) Uzasadnij stabilnos¢ rozwiazania trywialnego uldadu réwnas
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2. (12 pkt.) Sprawdzié, ze funkcje wektorowe @ (t) = It 23(t) = !_
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stanowia na przedziale (0, c0) uklad fundamentalny ukdadu { f ¢ .
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3. (11 pkt.) Uzasadnij, ktore ze zdad jest prawdziwe, a ktére falszywe.
(a) Kazdy szcreg bezwzglednie zbiezny jest naprzemienny.
(b) Kazdy szereg warunkowo zbiezny jest zbieiny.
{c) Kazdy szereg bezwzglednie zbiezny jest wrunkowo zbiezny.
(d) Kazdy szereg naprzemienny jest warunkowo zbiezny.
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Zadania.
Uwaga. Prosze nie zapominal o odpowiednich komentarzach.

1. (13 pkt.) Znajdz rozwiazanie ogdlne nastgpujacego réwnania

2. (13 pkt.) Znajdz rozwigzanie ogdlne nastgpujacego réwnania
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3. (13 pkt.) Korzystajac z metody Eulera rozwigs ukiad réwnad rézniczkowych
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| =i= jest zbiezny. Jesli jest zbiezny to
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4. (13 pkt.) Sprawdz czy szersg
znajdZ jego sume.
5. (13 pkt.) Zbada] zbieznost szeregdw liczbowych
E > b n
(a’) Zn:l(_l)nﬁ’
arcbo I
(b) TOC . (mc;:,n> .

Lain=

v
(€) Yomm1 57



